PYYHbIE NATPOHDI




CMUPANbHO-PEEYHBIE CAMOLIEHTPUPYIOLWLME MATPOHLI C PY4YHLIM NMPUBOAOM
MOHTAX MPK NOMOLLM LIMMHAPUYECKOrO LIBHTPUPYIOLLEro Nosicka Uik NepexoaHoro ¢raxLia

cepud SC ° JN

I LlenbHble Kynauku
CranbHol kopnyc
m [lonepeyHas HanpaBnsioOwWas Kynayka
3a CYeT KOHCTPYKLWM KyNayka C NMOMepeyHoin HanpaBisIloLLE CHUXAeTCs
addekT noabema («BblIaBIMBAHNS») KY/AYKOB.

= PasnnyHblie BapMaHTbl UCMOJIHEHUSA KOopnyca
Kopnyca narpoHos SC-3, 4, 5, 14 n 16 n3rotoBneHbl U3 MOANPULMPOBAHHOMO
ceporo yyryHa. Kopnyca natpoHoB JN-6, 7, 9, 10 u 12 u3rotosnieHbl U3 CTaim.

m Pa3mepbl
SC—F Tun

(MonepeyHas Hanpasnsiowwasn) (CTapbiit BApUaHT)

(MonTax SC14,

HesaxaneHHbie kynauki 16: 6 wr. ¢ warom 60)

m Pa3mepsl

Paamepbl A

L
SC-3(F) 85 45 60 73 16 | 35 |3-M6 35| 11 15 7 | 17 28 13 | (0.5 |- 7))
8

SC-4(F) 110 58 80 95 24 | 45 |[3-M8 | 42| 14 18 245 | 335 | 16 | (25) [(-12 )
SC-5(F) 130 60 | 100 | 115 32 | 45 |3-M 8 50| 16 20 8 | 225 | 375 | 16 | (B35) |(-145)
JNOB6 165 65 | 130 | 147 45 | 5 3-M10| 66| 205 | 27 10 | 24 41 20
JNO7 190 75 | 1556 | 172 55 | b6 3-M10| 78| 225 | 31 11 275 | 475 | 20
JNOS 232 84 | 190 | 210 70 | 6 3-M12| 88| 265 | 33 12 | 295 | 545 | 283
JNT10 273 86 | 230 | 250 85 | 6 3-M12| 98| 265 | 37 12 | 31.56 | 545 | 23
JN12 310 96 | 260 | 285 96 | 7 3-M12 | 113 | 305 | 44 14 | 316 | 645 | 25

7

8

SC-14 355 | 110 | 300 | 328 | 100 6-M12 132 | 35 52 15 | 38 72 35
SC-186 405 | 120 | 345 | 375 | 110 6-M12|146 | 40 58 15 | 435 | 765 | 35

m XapakTepucTuku

BHYTD.  pakc, saxumroe MaKC sacrora BECHETTO C  Mowenwwepum  [lvanason sakpensienns, mv  MomenT Xapaxr. BHYTD.  Makc, saxumroe Maxc sacrora BECHETTOC  Mowentumepum  [vianason sakpensenus, mv  MomenT
paLLeH#s DT 5 3aTAXKN orBepCTYE palles  CaapTH 3aTAXKN

Mopens younne kH{rc) MnH 1(06/MMH) _Kynaskamy, K& L Hap. qvam.  BHyTp. vam.  H . (krc M) Mon yonwe H(krc) MI1H T(06/MWH) _Kynaskau, KK Kr-me Hap. qwam.  BHyTp. jvam. H . (krc M)

' oTBepCTUE
M

SC-3(F)| 16 | 90(918)] 2500 15 0001 2~ 70| 24~ 64| 294( 30)f | JNO9 70 [370(3773)] 2900 | 212 0160 | 5~220 | 62~210{147.0(15.0)
SC-4(F)| 24 [120(1224)] 2500 31 0004 | 3~ 95| 29~ 84| 441(45)] | N1O 85 [46.0(4691)] 2500 | 280 0253 | 5~260 | 70~260{1765(18.0)
SC-5(F)| 32 [150(1530)] 2500 44 0009 | 3~110| 33~100] 637(65)] | UN12 96 |550(5608)] 2200 | 410 0583 | 10~300 | 86~290|206.0(21.0)
JNOB | 46 |31.0(3161)] 4000 84 0030 | 3~160 | 48~150| 883(90)| | SC-14 | 100 |405(4130)| 1500 | 540 0950 |25~315 |107~290(2256(23.0)
JNO7 | 55 |310(3161)] 3500 | 122 0060 | 4~180| 56~170]1079(11.0)f | SC-16 | 110 |450(4589)| 1500 | 740 1725 | 25~360 |113~340|2450(25.0)

[insi TunoB SC 1 JN 1o 0/HOMY KOMMEKTY MpsIMbIX 11 0GPATHbIX KY/Ia4kOB BXOAWT B COCTAB MOCTaBKM. He [0MyCKaeTcst MCMoNb30BaHME HE3aKAIEHHBIX Ky/aUKkoB.
[inst Tuna SCF no 0ZiHOMY KOMMIEKTY BHYTPEHHUX, HAPYXHbIX M HE3aKaNeHHbIX KYJIAYKOB BXOMT B COCTAB MocTaBky. Tun Ans pasmepa 6 filoiiMoB 1 Gonee OTCYTCTBYeT.
* MpucoeavHuTeNbHbIE Pa3Mepbl NaTPOHa COOTBETCTBYIOT P Kpennexus Ha ¢ i koHeL, wnnngens no FOCT 24351 unu DING350 (kpenneHve yepe3 nepexoaHoii dpnated).




CMUPANBHO-PEEYHBIE CAMOLIEHTPUPYIOLLME MATPOHbI C PY4YHBIM NMPUBOAOM
MOHTAX NPV MOMOLLM LIMIMHAPWYECKOrO LIEHTPUPYIOLLEro Mosicka i nepexoaHoro ¢riaxLia

cepus JN.. T

CranbHOM KOpNyc naTpoHa
KOMIUIeKTyIOTC'iI 3aKajleHHbIMU U He3aKaJlIeHHbIMU cﬁoprlMM KynadyKkamMmu

m Pasmepbl

(MonepeyHas Hanpasnsiowas) (CTapbiii BApUaHT)

m Paamepbl

Paamepbl A

JNOBT 165 65 130 147 45
JNO7T 190 75 155 172 55
JNOST 232 84 190 210 70
JN10T 273 86 230 250 85
JN12T 310 96 260 285 96

3—M10| 68 26 39 10 24 41 20
3—M10| 80 28 42 11 275 | 475 20
3—M12] 90 32 50 12 295 | 545 23
3—M12| 100 35 54 12 31.5 | 545 23
3—MI12| 115 40 56 14 315 | 645 25

F
5
5
6
6
7

m XapaKkTepucTuku

Xapakr, BHyTperiee Makc. 3axumtoe

orBepcTe
MM yonme KH(kre)

Makc. vactora Bec Hetto anason 3aKpenesws, M CoorBeTcTeeTCTBYlOUME MowmeHT
BpalLEH1s C CTaHAAPTHBIMK 2 HE3aKa/leHHbIe  Kynauku 3aTKKN
Mt " (06/MuH) Kynaskamu, kr S HapYXHblit Avametp BHYTPEHHWI aMeTp (3aKaneHHbie) Kynadku H-m (krc-m)

MoMeHT uHepLym

JNOBT 45 31.0(3161) 4000 9.0 0.033 3~160 55~150 | SBSO6(HBSOBC) | 88.3( 9.0)
JNO7T 55 31.0(3161) 3500 130 0.063 4~180 62~170 | SBS07(HBSO7C) | 107.9(11.0)
JNOST 70 37.0(3773) 2900 22.0 0.163 5~220 70~210 | SBSO9(HBSO9C) | 147.0(15.0)
JN10T 85 46.0(4691) 2500 29.0 0.265 5~260 80~250 | SBS10(HBS1OC) | 1765(18.0)
JN12T 96 55.0(5608) 2200 430 0.588 10~300 90~290 | SBS12(HBS12C) | 206.0(21.0)

MpucoeanHMTENbHBIE Pa3Mepbl NAaTPOHA COOTBETCTBYIOT pasmMepam Kpennenus Ha dnaHLesbli koHeL, wrnkaens no FOCT 24351 wau DING350
(kpennexue yepes nepexopHoi dnaHew).



CMUPAJIbHO-PEEYHBIE CAMOLIEHTPUPYIOLLWE MATPOHbBI C PYYHBLIM NMPNBOAOM

cepns JN..RA

MaTpoH ¢ KOHYycom TUna A, KOTOpbI HENOCPEACTBEHHO

0e3 nnaHwWwailObl KpenuTCs Ha WNUHAENb CTaHKa B COOTBETCTBUM
co ctaHpaptamu JIS n ISO

OTnnyaeTcs NErkMM U LLENOCTHbIM BbICOKONMPOYHbLIM KOPNYCOM
Komnnektyercs 3akajeHHbIMM Kynauykamu

[onyckaeTcs UCNOJIb30BaHNE HE3aKaNEHHbIX KY/la4yKOB
(AHanornyeH natpoHy cepuu JN..T)

m Pa3mepbl

Puc. 2

Puc. 1

JN12RA6

m Pasmepbl

Pa3mepbi A L

JNOBRAS 165 65.5 82.563 619 | 40 10 |3-M10 68 26 39 6° 24 41 16

JNO7RAS 190 75 82.563 619 | 40 11 |3-M10 80 28 42 5 275 | 475 16.5
JNO8RAG | 210 75 106.375 82.6 | 59 11 [3-M12 80 28 42 6° 29 46 15.5
JNOSRAB | 232 84 106.375 82.6 | 59 12 |3-M12 90 32 50 6° 295 | 545 16.5
JN1ORAB | 273 86 106.375 82.6 | 59 12 |3-M12] 100 35 54 0° 315 | 545 14.5
JNTORA8 | 273 86 139.719 | 111.1 | 78 12 |3-M16| 100 35 54 15° 315 | 545 18.5
JN12RA6 | 310 96 106.375 | 1334 | 96 14 |3-M12| 115 40 56 0} 315 | 645 18.5
JN12RA8 | 310 | 96 139.719 [111.1| 78 | 14 [3-M16]| 115 | 40 56 0" | 315 | 645 | 235

m XapakTepucTuku
KT BHyTpeHHee KC. 3BXUMHOE Makc. yactora JOMEHT UHEpLUH Mara3oH 3aKPENUIeHvs, MM CootBetcTs. MomeHT
Xapay oTBeMp:;TME N;i"cﬂ::tm”; M:z‘”‘“(fg};’;w . KrvmZpLLM HﬂDYXHbII:l AvaveTp : BHYTEHHUI AMaMeTp 33?%'53:5 * H?}.Tmu.m)

JNOBRAS 40 31.0(3161) 4000 9.3 0.035 3~160 55~150| HBSO6C 88.3( 9.0)
JNO7RAS5 40 31.0(3161) 3500 134 0.068 4~180 62~170| HBSO7C | 107.9(11.0)
JNO8BRAB 59 31.0(3161) 3200 18.0 0.103 4~200 62~190| HBSO7C 107.9(11.0)
JNOSRAB 55 37.0(8773) 2900 23.5 0.170 5~220 70~210| HBS09C | 147.0(15.0)
JNT1ORAB 59 46.0(4691) 2500 30.5 0.275 5~260 80~250| HBS10C | 176.5(18.0)
JNT10ORA8 78 46.0(4691) 2500 31.0 0.280 5~260 80~250| HBS10C | 176.5(18.0)
JN12RA6 96 55.0(5608) 2200 44.0 0.595 10~300 90~290| HBS12C | 206.0(21.0)
JN12RA8 78 55.0(5608) 2200 45.0 0.608 10~300 90~290| HBS12C | 206.0(21.0)




ABYXKYJTAYKOBbI CMIUPAJTbHO-PEEYHbIN MATPOH C PY4YHBIM NMPUBOAOM
MOHTAX MPK MOMOLLM LIMIMHAPUYECKOrO LIBHTPUPYIOLLEro Nosicka Uik NepexoaHoro ¢riaxLia

cepna J T

I KomnnekTtyloTca cGOpHbIMU Kylauykamu
OnTumanbHbl AN9 3aXMMa 3aroTOBOK CNOXHOW GpOpMbi

m Pa3amepbl
m Pa3mepbl
Paamepbl C C D D L L
Muﬂeﬂﬂoﬂym( A B Pa3vep Jlonyck Pa3vep Jlonyck E F G H J LS N P

Pa3mep [Jlonyck

3-M10| 88 | 28 | 43 | 11 | 3% | 275|475 20
3-M12/ 100 | 32 | 50 | 12 | 132 [295]545] 23

JT07 190 | 75 | 155 | '8 | 172 | +0.2| 55
JT09 232 | 84 | 190 | 8% | 210 |*+0.2| 70

@ |01

m XapaKkTepucTuku
. G Weomawe VLS SRS deeres e Clgeies Moy
Mogenb MM younme kH(krc) MitH " (06/Mitk) KynasKkamw, kv KM HapYXHblit auameTp BHYTPEHHWI AnaMeTp Kynasku H M (krc -m)
JTO07 55 20.7(2110) 3500 12.6 0.065 4~180 62~170 For JTO7 | 735( 7.5)
JT09 70 24.7(2518) 2900 21.4 0.160 5~220 70~210 For JTOS | 98.0(10.0)

lpucoeanHMTENbHBIE Pa3MePb NATPOHA COOTBETCTBYIOT pa3Mepam KpernneHus Ha dnatuieBblii koHew, wrnHaens no FOCT 24351 unm DING350
(kpennexue yepe3 NepexopHoii dnaxew).




YETBIPEXKYJTAYKOBbIA CAMOLIEHTPUPYIOLLMICS
CMWUPAJTbHO-PEEYHbIA MATPOH C PY4YHbIM NMPUBOAOM
MOHTAX MPK MOMOLLM LIMIMHAPUYECKOrO LIBHTPUPYIOLLEro Nosicka Ui nepexoaHoro ¢raxLia

cepus JS

I CranbHoli kopnyc
LlenbHble Kynauku

m Pa3amepbl

m Pasmepbl
Pasmepb A B C C D D E F G H d K L L

Mogenb Pa3vep [Jonyck Pa3vep [Jonyck Paavep [Llonyck

M \ P

Js07 190 | 75 | 185 | 39| 172 |+02| 55 | 5 |3-M10| 78 | 224 | 31 | 11 | 132 |276|475]| 20
JS09 232 | 84 [ 190 | 3| 210 |+02] 70 | 6 [3-M12] 88 [264| 33 | 12 | 152 | 295 |545]| 23
m XapaKkTepucTuku
Xapakr. ~ BHyTPetiee Makc. 3aXumHoe Makc. vactora Bec MOMeHT uepLn [lvanason 3akperevs, Mu Mowment
Mozers BE AL younwe kH(xro) o w k- HapyXHui naveTp BHYTDEHHAI [WaMeTD el o1
Jso7 55 | 31.0(3161) 3500 12.5 0.063 4~180 56~170 107.9(11.0)
JS09 70 | 37.0(3773) 2900 215 0.163 5~220 62~210 147.0(156.0)

MpucoenmHUTENbHBIE Pa3Mepbl MaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3Mepam KperieHns Ha pnaHLesblit koHew, wnmunaens no FOCT 24351 unm DING350
(kpennenue yepes nepexoaHoi dnaxeL).



YETBIPEXKYJIAHKOBBIE MATPOHbI C HE3ABUCUMbIM MEPEMELLEHWEM KYJIA4KOB
MOHTAX MPK MOMOLLM LIMIMHAPUYECKOO LIEHTPUPYIOLLEro Nosicka i nepexofHoro ¢riaxLia

cepus IC

CTaHAapTHbIA TUN YeTbIPEXKY/a4KOBOro NaTpoHa
C He3aBUCUMbIM NepeMelLLeHNeM KynavkoB

m Pa3mepbl

m Pa3amepbl

Paamepbl F M
Mogenb Paavep Pa3vep Jonyck
IC- 4 100 48 - 75H7 |*8°°°| 86 30 4 - 40 18 20 6 26 -
IC- 6 150 60 = 130H7 115 40 5 |4-M10| 55 25 25 8 33 16
IC-8 200 75 - 175H7 |+0.040| 155 50 6 |4-M12| 75 30 30 10 435 | 20
IC-10 | 250 80 | 165 | 150H7| O 125 | 55 6 |4-M12| 90 30 35 10 475 | 21
IC-12 | 300 90 | 186 | 170H7 140 | 65 6 [4-M12]| 100 35 40 12 53 21
IC-14 | 350 90 | 210 | 190H7 160 75 8 |4-M12]| 110 35 45 12 1015 53 18
IC-16 | 400 | 100 | 230 |210H7 |+0.046| 180 90 8 |4-M16| 120 40 50 14 10.05 585 | 24
IC-18 | 450 | 105 | 260 |230H7| O 200 | 100 | 8 |4-MI6| 130 40 55 14 635 | 24
IC-20 | 500 | 110 | 272 | 250H7 220 | 110 8 |4-M16]| 140 45 60 14 565 | 24
IC-22 | 550 | 115 | 300 |275H7 |+0.052| 240 | 115 | 10 |[4-M20 | 150 45 65 14 615 | 28
IC-24 | 600 | 120 | 330 | 300H7 | O 260 | 120 | 10 |4-M20| 160 50 70 15 655 | 32
IC-26 | 660 | 140 | 355 | 325H8 |+0.089| 275 | 125 | 12 |8-M16| 170 50 80 15 76 23
IC-28 | 710 | 146 | 382 | 350H8 | O 300 | 130 | 12 |8-M20 | 190 55 85 17 73 29
| ] XapaKTepMCT“K“ * B natpoHax cepum IC4, 6 u 8 otcytcTayet TobpasHblii a3 Ha NOBEPXHOCTM MATPOHA.

Mu. vamery
BHyTpenHee MBS G EXBGRE [IManason 3aKpenyieHust (Uamerp), M D) Natpon

Yapact. - oreporve MEHT 3aTSKKM aXUMHOE YCHTHe S, MEHT MHEPLIMM Makc. uacror
T MD'C" MOH ?Ml:?KPM) SKynaHKa K‘{,‘ (krc) npAMbiE Kynadki 0GpaTHbie kynaski npAMbIE KyNaykn 1o ekp pru MEEZ‘L;-:%E:%:)
IC-4 30 34.0( 3.5) 5.0( 510) 40 90 8 2.4 0.003 2000
IC-6 40 49.0( 5.0) 6.0( 612) 60 140 8 6.1 0.020 1600
IC-8 50 83.0( 8.5) | 10.0(1020) 75 185 14 14.8 0.075 1600
IC-10 155 118.0(12.0) | 14.0(1428) 95 220 14 21.0 0.150 1600
IC-12 65 147.0(15.0) | 16.0(1632) 125 265 18 29.5 0.350 1400
IC-14 75 157.0(16.0) | 17.0(1733) 155 310 20 40.0 0.725 1400
IC-16 90 216.0(22.0) | 20.0(2039) 190 360 30 56.5 1.125 1200
IC-18 100 216.0(22.0) | 20.0(2039) 220 405 35 70.0 1.750 1200
1C-20 110 245.0(25.0) | 22.0(2243) 250 450 40 90.0 2.950 900
1C-22 115 245.0(22.0) | 22.0(2243) 290 500 40 135.0 4.400 900
1C-24 120 275.0(28.0) | 23.0(2345) 320 550 40 150.0 6.325 900
1C-26 125 294.0(30.0) | 23.0(2345) 370 610 40 176.0 10.500 900
1C-28 130 294.0(30.0) | 23.5(23986) 385 650 45 247.0 14.500 900
Mpumevarms: 1) OAMHAPHAR HANPaBNSIOLLAS KyNayka venonbayetcs Anst Tanos IC4 1C24, a agoitas Hanpasnstowwas Ang Tanos IC26 1C40.

2 ') TobpasHblit Na3 KpenneHus naTpoHa npeaycMoTpeH And tuna IC10 1 nocneyiowx TnoB.

3 ') YeTbipe kpenexHbix 6oTa npesycMoTpeHsl fns IC4 1C24 1 BoceMb kpenexHbix 60nToB ais IC26 1C40. (3a ucknioyeHvem IC4).

4) Mo oaHOMY WeECTUrPaHHOMY KJTI0HY NPpUaraeTes K NaTpoHy Kaxuaoro pasmepa (3a uckiiodexuem IC4).

lpucoeamHnTeNbHBIE Pa3Mepsbl NaTPOHa COOTBETCTBYIOT Kpennexus Ha ¢ 7l KOHeL, no OCT 24351 unm DING350 (kpennetue yepe3 nepexoaHoit ¢pnaxeL).




YETBIPEXKYJIAYKOBBIE MATPOHBI C HE3ABUCMMbBIM MEPEMELLEHMEM KYJIAHKOB

cepns 1A

MaTpoH ¢ KOHycom TUna A, KOTOpbI HENOCPEACTBEHHO
0e3 nnaHwanbbl KPENUTCH HA WINUHAENb CTAaHKA B COOTBETCTBUM
co ctaHpaptamu JIS n ISO

m Pa3mepbl
-
np
I1A6-250~400 IA8-450
1A8-300~400
m Pasmepbl
~ e ; Number of
wm:me"“ — A C D E F H J K L M N (Mounting bolt) mountng bots
A=-5 | IA5-200 | 200 70 | 82.563|104.8 50 15 75 30 30 10 38.5 17 M10X75 4
IA6-250 | 250 77 |106.375 | 1334 55 17 90 30 35 10 44.5 17 M12X80 4
IA6-300 | 300 | 90 |106.375|1334| 65 | 17 100 | 35 | 40 | 12 [ 53 [ 19 [M12x95 4
-5 | /A6-350 [ 350 | 90 [106375[1834 75 | 17 110 [ 35 | 45 | 12 | 53 [ 19 | MI2x95 4
: IA6-400 | 400 | 100 [106.375[1334| 75 | 17 120 | 40 [ 50 | 14 | 885 | 17 [Mmi2x100| 4
IAB-450 | 450 | 105 |106.375| 1334 80 17 130 40 65 14 635 | 20 M12X110 8
IA6-500 | 500 | 109 |106.375|133.4 90 17 140 40 60 14 63.5 16 M12Xx110 8
IA8-300 | 300 | 100 |139.719|1714| 75 | 185 | 120 | 40 | 650 | 14 | 685 | 24 |M16x105| 4
IA8-350 | 350 | 100 [139719[1714| 75 | 185 | 120 | 40 | 50 | 14 | 585 | 24 | M16x105 | 4
IA8-400 | 400 | 105 |139.719|171.4 90 185 120 40 50 14 585 | 24 M16Xx110 4
A=-8 | IA8-450 | 450 | 105 |139.719|171.4 | 100 18.5 130 40 55 14 635 | 24 M16X110 4
IA8-500 | 500 | 112 |139.719|171.4 | 110 18.5 140 45 60 14 585 | 22 M16X115 8
IA8-550 | 550 | 110 |139.719|1714| 110 | 185 | 150 | 45 | 65 | 14 | 665 | 24 |M16x115| 8
IA8-610 | 610 | 120 [139.719]1714| 120 | 185 | 160 | 50 | 70 | 15 | 655 | 24 |M16x125| 8
IA11-500 | 500 | 130 |196.869 | 235 110 22 140 45 75 14 678 | 31.5 | M20X 140 8
Ao11 IA11-550 | 550 | 130 |196.869 | 235 110 20 155 45 75 14 678 | 31.5 | M20Xx 140 8
° IA11-610 | 610 | 140 [196.869 235 | 120 | 20 170 | 50 | 80 | 16 | 76 | 315 | M20x160 | 8
IA11-710 | 710 | 146 [196.869 235 | 130 | 20 190 | 55 [ 85 | 19 | 78 |29 [Me20x150| 8
m XapakrepucTuku

Mun. amameTp Narpo
XapaKTepucTiki BHyTpeHHee [lanasoH 3akpenieHust (AvameTp), My 3aKpeNIEHIS, MM

- orse;:;;me MOMEHT 3aTsikKin 3axumHoe younue MOMEHT MHEpLA Makc. yactora

Makc. cTar. 3axumHoe ycunve

wnukzens Mogens H M (krc+M) Kynauka kH (Krc) TpAMbIE Kynaskn oBparHbie kynauku npAMbIE Kynadki Krem? Wit (06/Mitk)

A5 | IA5-200 | 50 | 830( 85)| 10(1020) 75 185 14 14.9 0.080 3600
A6 250 | 55 |1180(120) | 15(1530) % 220 14 040 0.188 3000
IA6-300 | 65 |1470(160)| 16(1632) 125 065 18 39.1 0400 2000

o | AB-350 | 75 [1470(150)[ 161632) 155 310 20 50.9 0750 2000
IA6-400 | 75 |2160(220)| 20(2039) 190 360 30 69.8 1175 1800
IAB 450 | 80 |2450(250) | 23(2345) 220 205 35 972 1775 1200
A6 500 | 90 | 2450(250) | 23(2345) 250 450 40 1035 3380 1200
A8 300 | 75 |1470(1560)| 16(1632) 105 265 18 39,1 0.400 2000
IA8-350 | 75 |2160(220)| 20(2039) 156 310 20 56.2 0775 2000
IAB 400 | 90 |2450(250) | 23(2345) 190 360 30 738 1250 1800

A-8 | IAB-450 | 100 |2450(250) | 23(2345) 220 205 35 1025 1825 1200
A8 500 | 110 |2450(250) | 23(2345) 250 250 20 1084 3550 1200
IAB 550 | 110 | 2450(250) | 23(2345) 290 500 20 123 2.025 1200
IAB-610 | 120 |27/50(280) | 23(2345) 320 550 20 136 5700 1100
IAT1500 | 110 | 2160(220)| 19(1937) 250 450 20 130 2005 1200
IAT1550 | 110 | 2160(220)| 19(1937) 290 500 20 145 2705 1100

A1l 077610 | 120 | 2750(280) | 23(2345) 320 550 40 204 8625 900
IAT1-710 | 130 | 3920(400)| 30(3059) 385 650 45 057 15.000 800

* KpenexHble 60nbl ans 16450, IA500 nam Gonbluero pasmepa : B KONMYeCTse 8 wr. ¢ warom 45°,



MNAHLABb ASA B5.9 TUM A
(AHATIOT DIN 55026 1 1SO 702/1)

HenocpencrBeHHoe kpennexue Ha
wnmuHaensb cornacHo MOCT 24351 wnm

DIN6350

Puc 2

Puc 1A

Puc 1C

KpenneHue yepe3 nnaHwaidy
cornacHo FOCT 12595 tun K,
DIN55026, 1S0702/1

Puc 1B

Puc 1D

B Wnuupenu
Mogens ‘ Koryc ‘ B 6 8 1 15
6 CB-06A05
I 8 CN-08A05 CB-08A06
10 CN-10A06 CB-10A08
12 CN-10A06 CB-10A08
6 CBT0BA0S
T 8 CNTO8A05 CBT08A06
10 CBT10A06 CBT10A08
12 CBT10A06 CBT10A08
6 CB-06A05
8 CB-08A05 CB-08A06
10 CB-10A06 CB-10A08
g 12 CB-10A06 CB-10A08
15 CB-15A08 CB-15A11
18 CB-18A08 CB-18A11
2 CB-21A11 CB-21A15
28 CB-21A11 CB-21A15
6 CBT0BA0S
8 CBT08A05 CBT08A06
BT 10 CBT10A06 CB-10A08
12 CBT10A06 CB-10A08
15 CB-15A08 CBT15A11
6 CB-06A05
B-200, 8 CB-08A05 CB-08A06
BL-200 10 CB-10A06 CB-10A08
12 CB-10A06 CB-10A08
6 CBT0BAS
o 8 CBT08A05 CBT08A06
10 CBT10406 CB-10408
12 CBT10A06 CB-10A08
H Pasmepsbi
ASA B5.9 tvn A (ananor DIN 55026), MOCT 12595 tun K
. (8 (8 (8 (8 (8 (B (8 (8 (8 (8 (8 (8
06405 08405 06406 10406 10408 15408 15811 18408 18411 1AM 21A15 10406
Pasep KoHyca 25 25 -6 6 1) 28 -1 28 R R K15 24
A 1) 1 m 2 0 30 30 ki) ki) 30 30 20
B 15 2 17 % 18 B 2 k| 2 Ll i bl
(] Q557 85T 10637 10637 1072 1072 1980 1072 19810 19810 570 10637
D 07 07 10 10 1% 10 1921 10 1921 1921 % 103
E 168 168 194 1946 AN U 3% U2 3% 8% B 194
F 65 65 65 65 8 8 10 ] 10 10 10 65
G 10478 M 1B 1BE 1714 114 85 14 85 5 2 1335
H 12 fl 135 135 17 7 il 17 Pl pil % 135
J 116 18335 150 17145 19 P4 %0 285 0 302 302 17145
K - M2 - M6 - M2 - M2 - M2 - M6
L 1 1 1 2 1 %5 1 % il R 20 2
M 1 1 1 135 10 17 1l 17 1l 2 15 8
N 66 - 68 - 9 - 1 - 1l - 135 -
Puc. 1 2 1B 2 1€ 2 1c 2 1 2 10 2
B KoHub! WwinnHpaenei ¢ ykopoYeHHbIM KOHYCOM
Tun A1 1 A2 ASA B5.9 Tun A, DIN 55026, ISO B702/1, BS 4442/1
Paawep koryca ‘ A2-5 A2-6 A28 AR-11 A2-15
HapyxHbiit fvamerp A 133 165 210 280 380
Max. auameTp Kowyca B 82.563 106.375 139.719 196.869 25.775
P. C. R. - Hapyxtbie Gonsi o 524 66.7 85.7 175 165.1
P. C. R. - Bhyrpentue Gonmbi (Tonbko A1) Ct 30.95 4.30 55.55 82.55 1238
BeicoTa LHTP. nosicka (Tonbko At) D1 14.29 15.88 17.46 19.05 2064
BbicoTa LGHTP. nosicka (Tonbko A2) D2 13 14 16 18 19
[luamerp yCTaHoBO4HOro Wwrudra E 15.90 19.05 23.80 28.60 34.90
BbiCoTa YCTaHOBOYHOrO WTudTa F 5 5 6 8 8
Paawep oteepcTwst nog, Gont G M10 M12 M16 M20 M2




